



Фото на память.

Стихи и проза в исполнении юных

22 марта в центральной юношеской библиотеке Георгиевска прошёл, уже во второй раз, городской конкурс чтецов «Терабайт стихов-2017». Он был посвящён Году экологии в России и к участию в нём организаторы пригласили школьников, студентов и всех, кому не чужды поэзия, проза, художественное слово.

Более 30-ти конкурсантов исполняли поэтические или прозаические произведения экологической направленности - о природе России в нескольких номинациях: мастерство исполнения, удачный выбор, актёрское мастерство и выбор зрителей.

Сказать, что конкурсанты волновались – ничего не сказать. Ответственно и вдумчиво подойдя к выбору произведений, молодые люди порой брали на себя неподъёмные стихи, прозу, для прочтения и сопереживания которым нужны были опыт, более взрослый возраст. Но их бесстрашие и решимость подкупали. Надо отдать должное и наставникам



Игорь Лукьянченко и Виктор Отамас.

– преподавателям русского языка и литературы, библиотекарям учебных заведений. Непросто в наш цифровой век приобщить молодёжь к чтению, к литературе.

Обладателем Гран-при, уже во второй раз, стал студент колледжа «Интеграл» Игорь Лукьянченко. Дипломы I степени у Екатерины Лебедевой (СОШ № 3), Маргариты Амелиной (СОШ № 29) и Ирины Теперик (Георгиевский колледж), II-й - у Алины Валлиулиной (СОШ № 5), Григория Казначеева (СОШ № 1) и Веры Алексеенко (ГТМАУ). Дипломами III степени награждены Эдуард Будагян (СОШ № 3), Людмила Качура (СОШ № 1) и Кристина Хоменко (Георгиевский колледж).

Специальный приз за лучшее авторское произведение получил Александр Волоцкой (Георгиевский колледж), за самое обаятельное выступление Игорь Алтынбаев («Интеграл»), приз зрительских симпатий достался Евгении Уткиной («Интеграл»).

Поздравить конкурсантов пришёл депутат краевой Думы Виктор Отамас. Он пожелал всем дальнейших успехов на литературном, и не только, поприще, а также высказал намерение издать сборник молодых дарований. А ещё угостил всех – и чтецов, и зрителей, и библиотекарей, тортами и соками. Молодёжь решительно не хотела расходиться, общаясь, превратив читальный зал библиотеки в настоящий клуб по интересам. Кстати, поучаствовали в организации праздника поэзии депутаты Думы города Эдуард Алёшкин и Сергей Кудрявцев, руководитель Союза предпринимателей Александр Сербич.